
UCHWAŁA NR XLVII/619/18
RADY MIEJSKIEJ ORZESZE

z dnia 21 czerwca 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity 
Dz.U. z 2018r. poz.994 z późn.zm.) w związku z art.229 pkt 3 i art.237 § 1, 3, 4 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 2017r. poz.1257 z późn.zm.)

Rada Miejska Orzesze uchwala

§ 1. Uznać za bezzasadną skargę na Kierownika Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej 
wniesioną przez mieszkankę J.K. pismem z dnia 7.05.2018r. dotyczącą niewłaściwego zachowania wobec 
Skarżącej. 

§ 2. Szczegółowe uzasadnienie zajętego stanowiska w sprawie stanowi załącznik nr 1 do niniejszej 
uchwały.

§ 3. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miejskiej Orzesze do zawiadomienia Skarżącej o sposobie 
załatwienia skargi.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej

mgr inż. Jan Mach
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Uzasadnienie

Pismem z dnia 07.05.2018r. mieszkanka J.K. złożyła skargę na Kierownika Zakładu Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej dotyczącą niewłaściwego zachowania wobec skarżącej.

Skarga dotyczy wypowiedzi Kierownika Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, która
według Skarżącej była zbyt głośna i uwłaczająca.

Po zapoznaniu się ze sprawą, która została szczegółowo omówiona na posiedzeniu Komisji Ładu i
Porządku oraz Przestrzegania Prawa w dniu 30.05.2018r. Rada Miejska Orzesze postanowiła uznać
skargę za bezzasadną.

Po zapoznaniu się ze stanem faktycznym sprawy Rada Miejska Orzesze ustaliła, że Kierownik
Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej nie miał zamiaru obrazić mieszkanki, nie użył
również słów uznanych ogólnie za obraźliwe. Wyjaśniono, że podniesiony głos wynikał z
prowadzonej przez Skarżoną dyskusji oraz konieczności obrony podjętej wcześniej decyzji dotyczącej
zamknięcia okien w budynku komunalnym. Świadkiem zdarzenia był Zastępca Kierownika Zakładu
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, który potwierdził słowa Kierownika.

Pouczono Kierownika o konieczności zachowania większej ostrożności w sposobie wypowiadania
opinii na tematy prowadzone z mieszkańcami.

Mając na uwadze powyższe i rozpatrując skargę w zakresie kompetencji Rady Miejskiej uznano
skargę za bezzasadną.
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